



他们是家长,但他们是“联大通”,甘当联大义务宣传员,提起联大泪流满面
他们是优秀生,但他们在联大学习少则3年,多则11年,他们将成绩归功于联大

课外培训我就“认”联大

从2002年起,洪祥惠、洪伟嘉两兄弟整整10年,将联大教育集团的小洋人、剑桥和新概念英语、黄冈名师数理化、出国语言培训等课程学遍,2011年被全美排名前50的大学录取。“5年以上的联大老学员太多了。”联大外国语学校校长甘宇祥介绍,联大成立12年,统计显示,七年以上有近百人。

“联大老师责任心强,知识面广,能让我学到真正有用的知识;我还介绍了许多人到联大学习。”这些老学员及家长在接受采访时,还原的几个在联大报班、学习片断,也许能揭示出联大之所以能产生这么好的口碑及影响力的深层次原因。

记者 唐善普

片断一

10年的联大“老粉丝”学员

洪祥惠、洪伟嘉兄弟俩从2002年起,10年间学了小洋人、剑桥英语、新概念英语、黄冈名师数理化、出国语言培训等。

2011年能顺利拿到签证到全美排名前50的大学学习,兄弟俩异口同声说得益于从小在联大打下的过硬英语基础。

洪伟嘉至今对联大小洋人课堂记忆犹新:“桌椅围成圈,老师自弹自唱带学生一起唱歌学英语。卡片、实物教具、互动游戏等教学方式,学英语的兴趣一下子提了上来。从此爱上了英

语。”洪祥惠则说吸引他的是能与外教面对面交谈,对口语和听力很有用。

联大的辅导为两人顺利通过小升初考试,高中升入郑州一中打下坚实基础。从初一到高二,他们上了5届联大“黄冈名师数理化”。今年暑期回国又学了联大的考研课程,成了联大的“铁杆粉丝”。

片断二

家长成了“联大通”

高尚(外国语总校初一在读):从小学四年级报剑桥英语,五年级报新概念英语(一)及同步教学,六年级考上联大小升初签约班,同时上语文辅导班,今年暑期上了预科(数学)班。目前报有联大新概念英语(二)和数学。

谈到联大所设各个班型、教学模式特点及学员成绩,高尚的爸爸高玉建如数家珍,为了让孩子们最适合的班型,更好地提成绩,他成了“联大通”。同来的家长感慨不已。

在孩子上四年级时,他就近到联大郑东新区鑫苑花园校区咨询,便被优美的校区及接待人员的专业精神所吸引。而老师教学管理的认真负

责态度,至今仍让他赞不绝口:“课前测试,老师思维开阔,知识面广,教学灵活,作业批改认真,要求严格,当天知识点学会了才让孩子离开。”

联大从小学到高中的一条龙全科培训,为学生提供了针对性补习选择。今年秋季,高尚又主动要求上数学的同步高分班,并计划明年报考联大中考签约班。

片断三

在联大每次都能满载而归

马傲蕾(七中分校高二在读):从小学六年级考上联大小升初冲刺班,初一初二新概念英语,初三中考冲刺班。去年报了英语语法词汇班,今年在名师数理化补习物理和数学。目前报有高二数学物理实验班及英语专项特训班。

“我在学校的成绩一直位居年级榜首,英语初二之前百分制基本上是99分、100分。但到了联大才发现自己的差距还很大,优秀的同学比比皆是。在联大我找到了不断超越自我的学习动力和目标。”马傲蕾说到了

初中,学校和联大辅导双管齐下,学习一直很轻松。

联大任课老师知识面广,能让你学到知识以外的知识,拓宽知识及思维。每次都让你满载而归。这是她对联大老师的评价。

片断四 自愿当起联大宣传员

朱笑寒(实验中学初二在读):主要在联大补习英语。从2006年开始,上小洋人、剑桥英语、新概念英语(一),目前在上新概念(二)。

同为教师的朱同学的母亲崔女士接受采访时,多次提到联大的“无私、耐心、安全”。

几年来一直随孩子陪读,她特别欣赏联大与其他培训机构的不同之处:所有老师平等对待学生,积极提问、耐心解答、百问不厌(有次她问了一个老师两个多小时),与家长沟通及时到位,学生没来上课,家长几分钟便收到询问的电话,并约好下次免费补课时间。

崔女士说,最赞赏联大小升初每年的八次免费模考,不管是否是联大学生都能参加,还每卷必改,还有免费名师试卷点评。孩子在这样的机构学习安全也放心。于是他自愿当起了联大义务宣传员。

片断五 家长流下感激的泪水

从2007年起,刘若雨(外国语总校初二在读)学了联大的剑桥英语、新概念英语(一)(二),小升初备考特训班,目前报了中学生英语专项特训班。

任课老师专业,知识面广,拓宽学生思维;助教认真负责,评讲细、透,往往能让学生成绩很快拔高。刘若雨对联大老师如是评价。

若雨的妈妈夏晓玲说,听说联大很偶然,在小区里听到一个孩子在电话里背英语单词,一问是联大的电话教学,感觉联大很负责任。就给孩子报了班。

“尤其是联大的跟踪学习,管理严格,孩子确实学有所成。”夏女士流下感激的泪水,“孩子在这里进步确实很快,尤其是小升初能顺利进入外国语学校,联大功不可没。”

联大名师数理化则是若雨的下一个报班计划。“联大是全科辅导,班型多,针对性强。课外培训就认准联大了。”

老师,您的肯定给了我信心

又是一年教师节,教过我的老师有很多,但印在我脑海里的就是丁老师您了。也许您已经忘记了我的名字,但是您陪我一起走过那个最为寒冷的冬天;是您陪我度过了人生的第一个真正意义上的转折点;是您让我在学习中找回了自信,找到了学习中的快乐……写到这里泪水已经冲出我的眼眶肆意流淌,因为有太多的回忆定格在心底像电影一样不断重映,让我明白学习的意义。

当时,我的数学成绩很差,差到几乎要放弃,我觉得我这辈子都学不好了。是您鼓励我说数学学习是有方法的,只要我跟着您的思路学,就一定能学好。

于是,我抱着试试看的态度进了您的数学班。课堂上,您对我肯定,您对

我的鼓励,让我觉得原来学习数学不是我想象中的那么难。也就是那个暑假,我开始对数学产生了兴趣,有多少课余时间,您耐心地给我讲解,我主动在题海中浩荡。

到下半学期第一次数学月考时,我考了98分,那时候数学老师、同学们看到我的数学成绩都觉得不可思议,而您却会心地笑了,因为只有您懂得这份成绩的来之不易。

丁老师,没有您当时的鼓励和教诲,就没有我今天的成绩,虽然现在我已不再是您的学生了,但我还是想借郑州晚报向您送上我最真诚的祝福,祝您节日快乐,祝丁老师文化培训学校越办越好!

丁老师文化培训学校学生 张升

老师,您是最棒的、最好的老师

张老师,我现在已经是郑州外国语学校的一名学生了。高中的学习和初中相比有很大的不同,我更加忙碌也更加充实。各科都开始了更加系统地学习,接触的知识面更加广阔,我对事物的认知也有了一定程度的提高。

教师节来了,看到晚报的送祝福活动,我第一个想到的就是您——张老师,如果没有您在初三那一年的支持,没有丁老师培训学校那么多老师对我的关爱,就没有我今天的成绩。

还记得初三下学期,家里出事,我主动停了学校的所有辅导,您得知情况后,主动到家里了解情况,还免去

了我所有的学费。我的英语相对较差,为了让我在最后的冲刺阶段有更好的提高,您还主动安排老师单独为我辅导。

虽然最终我没有让大家失望,考进了外国语中学,可是我知道,没有您的辛勤付出,没有学校的无私帮助,是不可能今天的。

在教师节之际,我想借晚报这个平台,对张老师您说一声,您是教过我的最棒的、最好的老师!我衷心地祝福张老师及丁老师培训学校的所有老师教师节快乐,万事如意!

丁老师文化培训学校学生 白雪润

行业要闻

全省民办教育系统第28个教师节表彰大会举行 以典型引路 推动民办教育稳健发展

从喧嚣的闹市,到静谧的山谷;从熟悉的礼堂,到《禅宗少林·音乐大典》的演出现场。一场风格迥异的表彰大会,让全省近千名民办教师对第28个教师节的庆祝活动有了别样的感受,并留下了深刻的记忆……

9月8日,河南省民办教育系统第28个教师节表彰大会在中岳嵩山《禅宗少林·音乐大典》演出现场举行。一批民办教育发展先进市、县,先进集体以及全省民办教育系统师德标兵、模范教师、优秀班主任、教育慈善人物等受到表彰。 记者 唐善普

表彰优秀树立典型,促进行业稳健发展

此次表彰活动由民进河南省委、河南省教育工会、河南省民办教育研究会等单位共同主办。河南启元教育公司工会等32家优秀基层工会,于立刚等64位全省民办教育系统师德标兵,河南大学民生学院等12家高等院校、郑州中方园双语学校等18家民办学校、郑州中原帝湖王府幼儿园等10家民办幼儿园,郑州联大、晨钟、大山、阳光等7家民办教育培训机构分别受到表彰。此外,此次大会还表彰了一批全省民办教育系统模范教师、优秀班主任以及15位教育慈善人物。

民进河南省委副主委、郑州市政协副主席、民进郑州市委主委张民服在大会致辞中说,希望通过此次表彰大会,进一步扩大民办教育的社会影响,逐渐改变社会上一些人对民办教育的片面认识,促使各地为民办教育发展创造更加宽松的发展环境。河南省民办教育研究会常务副会长祁葆珠在肯定全省民办教育取得很大成绩的同时,也从队伍建设、教学质量、规范办学、树立口碑等方面对今后发展提出了新的更高的要求。她表示,今后,河南省民办教育研究会仍将以

典型引路致力于促进全省民办教育规范和稳健发展。

规模扩大形式创新,“归属感”感动民办教师

为了能让平时非常忙碌的获奖教师有个短暂的放松,此次表彰大会主办方特地组织与会教师参观了嵩阳书院,并观看了《禅宗少林·音乐大典》,让教师们有了一次难得的休闲时光。

获得“优秀教师”称号的鲁萍老师显得特别高兴:“我是第一次参加这样的表彰活动,也是第一次看《禅宗少林·音乐大典》。感觉活动形式新、非常温馨。这份关爱让我们民办教师增加了归属感。今后将一如既往地努力工作,决不辜负这个荣誉!”来自大山教育集团的刘桂芹等获奖老师也都表达了相同的看法。

当天,民进河南省委、河南省教育厅、河南省社科联、河南省民间组织管理局以及各省辖市教育局相关领导,全省民办学校优秀教师代表,省会各大新闻媒体代表等共近千人出席了大会。河南省十届政协副主席袁祖亮,民进河南省委主委、省工业和信息化厅副厅长张震宇等发来贺电,转达对全省民办教育行业的关注和支持,并祝全省广大教师节日快乐。